
 
                   Radziejów, dnia 19 maja 2022 r.   

 

Do wszystkich zainteresowanych  

 

Dotyczy udzielenia zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu  nieograniczonego 

(Znak postępowania: ZP-07/2022) na realizację zamówienia pod nazwą :  „Dostawę sprzętu 

informatycznego sieciowego wraz z montażem i modernizacją sieci LAN dla  Samodzielnego 

Publicznego Zakładu Opieki  Zdrowotnej w Radziejowie trwającego projektu „Budowa kujawsko-

pomorskiego systemu udostępniania elektronicznej dokumentacji medycznej – II etap”, 

RPKP.02.0100-04-001/18”, ogłoszonego w DUUE w dniu 03 maja  2022 r. pod numerem  Dz.U./S S86 

03/05/2022  232097-2022. 

 Niniejszym, na mocy przysługujących nam jako Zamawiającemu uprawnień i obowiązków 

wynikających z dyspozycji art. 135  ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień 

publicznych (tj. Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm. ) poniżej przekazujemy treść zapytań i udzielonych 

wyjaśnień.   

Pytanie 1.  
Zamawiający wymaga w rozdziale VII Warunki udziału w postępowaniu punkt d) zdolności 
technicznej lub zawodowej  w zakresie część Nr 4 Przedmiot zamówienia: Tablet medyczny – typ 
podstawowy – 100 szt. aby Wykonawca wykonał, a w przypadku świadczeń okresowych lub ciągłych 
również wykonywanych, w okresie ostatnich 3 lat, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy 
– dostawę tabletów medycznych – typ podstawowy – ich instalację i wdrożenie o wartości nie 
mniejszej nil 300 000,00 zł .  
Czy zamawiający dopuszcza następującą zmianę  
Wykonawca wykonał, a w przypadku świadczeń okresowych lub ciągłych również wykonywanych,               
w okresie ostatnich 3 lat, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – dostawę komputerów 
stacjonarnych lub komputerów przenośnych lub tabletów - dla podmiotu leczniczego – typ 
podstawowy – ich instalację i wdrożenie o wartości nie mniejszej niż 300 000,00 zł .  
Odpowiedź: Zamawiający w rozdziale VII ust.1 pkt d) dla części 4 specyfikacji warunków 
zamówienia   zmienia zapis :  
Z:   
„w zakresie części nr 4 niniejszy warunek Zamawiający uzna za spełniony jeżeli Wykonawca 
wykonał, a w przypadku świadczeń okresowych lub ciągłych również wykonywanych, w okresie 
ostatnich 3 lat, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – dostawę tabletów medycznych 
– typ podstawowy – ich instalację i wdrożenie o wartości nie mniejszej nil 300 000,00 zł .” 
Na:  
„w zakresie części nr 4 niniejszy warunek Zamawiający uzna za spełniony jeżeli Wykonawca 
wykonał, a w przypadku świadczeń okresowych lub ciągłych również wykonywanych, w okresie 
ostatnich 3 lat, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – dostawę komputerów 



 
stacjonarnych lub komputerów przenośnych  lub tabletów   dla podmiotu leczniczego – typ 
podstawowy-  ich instalację i wdrożenie o wartości nie mniejszej   niż  150 000,00 zł .” 
 
Pytanie 2 
Z opis przedmiotu zamówienia wynika że w tej części zamówienia Zamawiający wymaga urządzenia 
typu 2 w 1 czyli komputer przenośny i tablet,   oraz w zakresie część Nr 5 urządzenia I. Drukarka 
etykiet – 1 szt. Czytnik kodów kreskowych – 1 szt. Skaner z kopiarką i drukarką kompatybilny z 
systemem Elektronicznej Dokumentacji Medycznej Zamawiającego (EDM) – 1 szt. aby Wykonawca 
wykonał, a w przypadku świadczeń okresowych lub ciągłych również wykonywanych, w okresie 
ostatnich 3 lat, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym dostawę t,j np.: urządzeń 
do identyfikacji , czytników kodów , skanerów I drukarek typu ZEBRA o wartości nie mniejszej niż 10 
000,00 zł.  
Czy zamawiający dopuszcza następującą zmianę  
Wykonawca wykonał, a w przypadku świadczeń okresowych lub ciągłych również wykonywanych,              

w okresie ostatnich 3 lat, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym dostawę 

urządzeń peryferyjnych o wartości nie mniejszej niż 10 000,00 zł. 

Odpowiedź: Odpowiedź: Zamawiający w rozdziale VII ust.1 pkt d) dla części 5 specyfikacji 
warunków zamówienia   zmienia zapis :  
Z:  
„w zakresie części nr 5 niniejszy warunek Zamawiający uzna za spełniony jeżeli Wykonawca 
wykonał, a w przypadku świadczeń okresowych lub ciągłych również wykonywanych, w okresie 
ostatnich 3 lat, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym dostawę t,j np.: urządzeń 
do identyfikacji , czytników kodów , skanerów I drukarek typu ZEBRA o wartości nie mniejszej niż 10 
000,00 zł.” 
 
Na:  

„w zakresie części nr 5 niniejszy warunek Zamawiający uzna za spełniony jeżeli Wykonawca 

wykonał, a w przypadku świadczeń okresowych lub ciągłych również wykonywanych, w okresie 

ostatnich 3 lat, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym dostawę urządzeń 

peryferyjnych o wartości nie mniejszej niż 10 000,00 zł.” 

  
 
 
Powyższe wyjaśnienia na zadane pytania staja się integralną częścią specyfikacji warunków 
zamówienia i są dla  Wykonawców wiążące.    
 

         Dyrektor  

Radziejów, dnia 19 maja 2022 r.  

        mgr Sebastian Jankiewicz  
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